

## Szegedre teszi át székhelyét a tőzsde október 10-én – ingyenesen látogatható roadshow

2013. október 10-én, csütörtökön „Tőzsde. Mindenkinék.” címmel Szeged városába érkezik a Budapesti Értéktőzsde ingyenesen látogatható roadshow-ja, melyen változatos előadások, kerekasztal-beszélgetések és expo keretében lehet közelebb kerülni a tőzsdei befektetések világához. Az esemény lehetőséget teremt arra, hogy a tőzsde iránt érdeklődők elismert szakértők segítségével betekintést nyerjenek a tőkepiac világába.



OTP, MOL, Rába, BUX index, Dow Jones, szentiment – nap mint nap hallhatók, olvashatók ezek a kifejezések, de aki a dallamos hangzásuknál egy kicsit többet szeretne tudni róluk, netán komolyabban szeretne foglalkozni a tőzsdei befektetésekkel, annak most Szegeden is lehetősége nyílik első kézből megtudni a lehető legtöbbet a tőzsde és a tőkepiac működésének alapjairól. Október 10-én a „Tőzsde. Mindenkinék.” rendezvényt **Prof. Dr.**

**Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora, Nagy Sándor, Szeged városüzemeltetési és fejlesztési bizottságának alelnöke és Katona Zsolt, a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) vezérigazgatója** nyitják meg. A Szegedi Egyetem Gazdaságtudományi Karán 13 órától 19 óráig tartó előadások alatt az érdeklődők folyamatosan látogathatják a tőzsdei expót, ahol számos befektetési szolgáltató munkatársa, brókere és elemzője várja az érdeklődőket a nap során. Az ingyenes, de regisztrációhoz kötött rendezvényen a tőzsde iránt érdeklődő lakosság első kézből kaphat információkat a tőzsdei befektetésekkel, vállalatokkal kapcsolatban.

A délután során négy előadáson kerülhetnek közelebb a tőzsde világához a látogatók: elsőként megtudhatják, **hogyan működik a tőzsde**, majd pedig arról hallhatnak előadást, hogy **miként lehet valaki sikeres befektető a tőzsdén**. Ezt követően a **fundamentális és technikai elemzés rejtelmeiben** lehet elmélyedni, végül pedig az **aktuális piaci tendenciákat** lehet az előadás segítségével felmérni mindenkinék. Az előadásokat **kerekasztal-beszélgetések** követik, melyeken gazdasági szakemberek, a tőzsdéhez, tőkepiachoz közel álló személyiségek fejtik ki álláspontjukat a vitaindító témákról.

„Xetra-generáció” – a többség valószínűleg értetlenül állna a kifejezés hallatán, de akik figyelemmel kísérik a magyar börze körüli eseményeket, azok tudják, hogy hamarosan olyan új kereskedési rendszert vezetnek be a Budapesti Értéktőzsdén, melyet sok más országban már sikerrel használnak. **Katona Zsolt, a BÉT vezérigazgatója szerint**, akik most tanulják a tőzsde alapjait, már nagy valószínűséggel az új, Xetra rendszeren fognak kereskedni. Ezért is örömteli a tőzsde számára, hogy a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara is arra biztatja hallgatóit, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt az eseményen, és ismerkedjenek meg minél jobban a tőzsde működésével.

**További információk, részletes program,** valamint regisztrációs felület a <http://bet.hu/topmenu/roadshow2013> oldalon található.

### Program

12:30 - 13:00	<b>Regisztráció</b>
13:00 - 13:20	<b>Megnyitó</b> (Katona Zsolt, BÉT Zrt., vezérigazgató; Nagy Sándor, Szeged városüzemeltetési és fejlesztési bizottságának alelnöke; Prof. Dr. Szabó Gábor, Szegedi Tudományegyetem, rektor)
13:20 - 14:00	<b>Tőzsde Mindenkinék – hogyan működik a tőzsde és mit hoz a Xetra a BÉT-nek?</b> – előadás (Végh Richárd, BÉT Zrt., Kereskedési és Üzletfejlesztési Igazgatóság, igazgató)
14:00 - 14:20	Szünet

14:20 - 14:45	<b>Hogyan legyünk sikeres befektetők a tőzsdén?</b> – előadás (Vaszkó Szabolcs, ERSTE Befektetési Zrt., Befektetési Szolgáltatások, igazgató-helyettes)
14:45 - 15:40	<b>A befektetési döntések alapjai</b> – panelbeszélgetés (Vaszkó Szabolcs, ERSTE Befektetési Zrt., Befektetési Szolgáltatások, igazgató-helyettes; Virág Ferenc, Random Capital Zrt., elnök-vezérigazgató; Bence Balázs, Portfolio.hu, Befektetési Szolgáltatások, igazgató; Kuncz Péter, Buda-Cash Brókerház Zrt., értékpapír-kereskedő)
15:40 - 16:00	Szünet
16:00 - 16:20	<b>Grafikonok nagyító alatt – Hogyan működik a technikai elemzés?</b> – előadás (Háda Bálint, Quaestor Csoport, vezető elemző)
16:20 - 16:40	<b>Üveggömb helyett – Hogyan működik a fundamentális elemzés?</b> – előadás Somi András, KBC Securities, vezető elemző)
16:40 - 17:25	<b>Elemzési technikák</b> – panelbeszélgetés (Háda Bálint, Quaestor Csoport, vezető elemző; Virág Ferenc, Random Capital, elnök-vezérigazgató; Rácz Balázs, ERSTE Befektetési Zrt., technikai elemző; Somi András, KBC Securities, vezető elemző)
17:25 - 17:45	Szünet
<b>Esti program</b>	
17:45 - 19:00	<b>Villámprezentációk és Tőzsde Mindenkinek – ingyenes előadások és panelbeszélgetés az aktuális piaci tendenciákról</b> (Virág Ferenc, Random Capital Zrt., elnök-vezérigazgató; Nagy Attila, Quaestor Csoport; Miró József, ERSTE Befektetési Zrt., stratégia; Somi András, KBC Securities, vezető elemző; Tóth Gergely, Buda-Cash Brókerház, elemző)

Kiemelt támogatók:



Támogatók:



Médiatámogatók:



## További információ:

Achkar Nóra, Front Page Communications

Mobil: 06-70-632-6079

## A Budapesti Értéktőzsde Zrt.-ről

A Budapesti Értéktőzsde a CEE Stock Exchange Group (CEESEG) 50,45%-os leányvállalata. A CEESEG csoport, amelynek további tagjai a ljubljanoi, prágai és bécsi értéktőzsde, a régió legnagyobb tőzsdei csoportja. A négy értéktőzsdén kívül a CEESEG három árutőzsdét is működtet és társtulajdonosa öt elszámolóháznak és két értéktárnak. A CEESEG megkönnyíti a helyi piacokhoz való hozzáférést és az azokon való kereskedést. A CEESEG csoport tagjai Közép- és Kelet Európa tizenkét értéktőzsdéjével folytatnak együttműködést, és a csoport szakértelme világszerte elismert.